
　2022年「周術期における感染管理」アンケート結果　 参加者：20名（会員：11名　非会員：9名）

アンケート回答：21名　回収率：100％

1．参加者について



２．講義内容について

＜満足の理由＞

今後の臨床に役立つ

実践できる内容であったため。

実践で役に立つ

実際に講師の先生方の取り組まれていることが分かった。

当手術室内でも感染管理のオリエンテーションに今回の講義内容を取り組んでいきたい

他院の現状や素朴な疑問を解決できた

ssiに関しての予防策や手指衛生に関して考えることができた。

日ごろの業務での疑問に思っていたことが解消された。

普段なかなか知る事のできない他施設の取り組みを知れたから。

感染対策の基本を再確認できたことと、手術室での応用についても確認できました。

自分が持ってる知識の再確認が出来た。

もう少し手術室で結核やコロナ患者の対応をどんなふうに実施するとか各論的な内容が学びたかった

とくに午前中のSSIでの評価で自施設のみでなく厚生労働省の資料なども参考にできると 目標が具体的に設定できるのではないかと思ったため

現在行なっている業務の見直し出来た。

臨床で活かせると思った

内容がわかりやすかった

すぐに現場に活かせる内容であったこと。

日々の感染対策について再確認することができ、また現在のCOVIDへの対応についても講義で触れられていたので良かった。

実際のCOVID患者の手術を行うにあたっての手術室内での具体的な対策が知りたかった。
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3．Webセミナーについて

＜参加したい理由＞

知識を増やしたい

自宅からでも参加できるのでありがたいです。（6）

オンラインは移動時間がなくて済む（3）

学習できる機会である

時間も適切で、講義資料なども事前に確認でき、良い学びとなりました。今後興味のある演題などありましたら参加させていただきます。

新しく得ることができる情報もあるため。

WEBセミナーは自宅からも参加できるので移動がままならない今はとても参加しやすいです

基礎はもちろん最近の傾向や、標準的なことを知ることができるため

自分の知識取得のため

4．今後希望するセミナー

麻酔（2）

外回り看護

吉田圭祐先生の麻酔科講義

医療安全、災害看護

ダビンチ手術の注意点など

人工呼吸器関連の感染対策など

周術期看護で特に術前管理を希望します。今周術期外来を立ち上げるにあたり勉強中です。また手術用のパスも希望です。

他のスタッフへの啓もう活動、他部署との連携内容と結果

医療安全に関する各施設の取り組み

手術室での機械出し、外回りの技術向上や麻酔管理など

もう少し日々の業務で活かせる具体的な術野の消毒やSSIについて。

手術患者の検査データの見方

感染対策や災害、医療安全、基本的な周術期看護についてだけではなく、スキルアップのための踏み込んだ内容の講義を受けてみたい

管理関係

災害時の周術期看護

モチベーションを維持するための研修、患者に活かす手術室看護

患者倫理　手術室管理

体位固定について

5．その他

オンライン継続希望。体位固定は実習できる環境が出来たら参加したい。

今回で2回目の参加ですが現場で活用できる知識で学ぶことが出来ました。

できましたら日曜日やオンデマンド配信希望です。土曜日は仕事のため参加したくてもできません。

質問に全て答えて頂き、とても有り難かったです。webセミナーは質問しやすいと思います。

はじめての参加でしたが勉強になりました。

今後も日々の業務につながる講義、セミナーを受けていきたいです よろしくお願いします

もう少し参加料が安いとうれしい


